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 FÉDÉRATIONS DE PARENTS D’ÉLÈVES 
Lycée René Descartes           Année scolaire 2025-2026 

 

 

Compte rendu du conseil de classe établi par les parents d’élèves le :  25/11/2025 – 1ier trimestre 
 

Conseil présidé par : M Lextreyt 
Professeur Principal :  

  CLASSE : 210 
Nb d’élèves :  

Élèves délégués Parents délégués 

Pons Lorenzo 
Claudotte Berard Eloi 

FCPE : Labbe Anne Laure / Hauriez Dorothée                 Mail :  

PEEP :                           Mail :  

  MOYENNE GÉNÉRALE :         12.75              MINI : 9.82   MAXI : 15.97 
Nb d’élèves dont la moyenne est < à 10 : 1 Nb d’élèves dont la moyenne est > ou = à 13 : 12 

 Félicitations :    5        Compliments :    4          Encouragements :        5   Avertissements travail :   4 Avertissements conduite :    0 

Enseignants présents (matière) :  

Tous les enseignants sont présents sauf les matières suivantes : 

 SES 

 Italien 

 Sport 

 Physique chimie 

 
 

Bilan général de la classe : 

Classe globalement agréable avec 5 têtes de classe. 

Cependant classe dont le niveau général est en dessous de l’ensemble des classes de seconde.  

L’ensemble des professeurs présent ainsi que le proviseur alerte sur le fait que l’objectif de la seconde est de pouvoir aborder son 

orientation sereinement et ne pas la subir par des notes trop faibles et un manque de travail et d’investissement. D’autant plus 

que les apprentissages vont s’accélérer dans les mois à venir et pour les années de première et terminale. Il est important de ne 

pas se contenter de la moyenne générale mais bien d’élever le niveau de ses ambitions et le niveau de travail. 

 

Il est temps de prendre conscience des enjeux = Avoir son BAC avec un bon dossier pour avoir un maximum de choix possible 

 

Intervention des délégués élèves : 

Le questionnaire réalisé en amont par les délégués auprès de la classe révèle la lucidité de la classe quant aux résultats moyen. 
Le ressentit des élèves reflète également une bonne ambiance générale mais un trimestre compliqué. Leurs objectifs pour le reste 
de l’année : 

 Se ressaisir 

 Augmenter les notes  

 Limiter les bavardages 
 
 

Bilan des questionnaires et intervention des parents  

Le questionnaire réalisé en amont par les parents délégués n’a obtenu que 5 réponses mais cela s’explique par le délais court 

entre l’envoi et la tenue du conseil. 

Les retours montrent également que les élèves se sentent bien dans leur classe et dans le lycée d’une manière générale. Ils 

relèvent également le niveau d’attente élevé   

Les éléments remontés : 

 Temps de pause du lundi midi d’une heure : Penser à passer par une entrée particulière au self pour être « prioritaire » et 

avoir le temps de manger avant de rejoindre la salle de sport. A noter beaucoup de classe n’ont qu’une heure le lundi 

pour le repas. 

 Répartition inégale des évaluations : C’est la difficulté du lycée et plus tard des études supérieurs ou l’ensemble des 

évaluations seront concentrés sur une ou deux semaines 

 Le carnet du lecteur repose sur une base de volontariat mais suppose un engagement de la part de l’élève volontaire. Il 

n’y a que des notes bonus (au-dessus de 10) sauf s’il n’y a aucune production rendu à plusieurs reprises. 

 Les échanges avec pronote : Certains parents ne rencontrent pas de difficultés et d’autre estime ne pas avoir assez 

d’information au risque de passer à côté de certains évènements (rencontre parents/professeurs).  Le lycée envoie 

systématiquement des mails en doublons. Les parents doivent vérifier qu’ils ont bien transmis une adresse mail, à défaut 
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la transmettre au lycée via Educonnect ou via mail au lycée. A noter il n’y a pas d’obligation pour les professeurs à mettre 

l’intégralité du contenus des cours sur Pronote. En cas d’absence il est préférable de s’organiser entre élève pour 

récupérer les cours.  

 

 

La remise des bulletins se fera à partir du 10 décembre 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 


